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Oépa 1.

Xopoktpiote TIG TOPAKAT® TPOTACELS, Yoo To evdgyodueva A, B 1ov
JEYHOTIKOV YOPpoL Q, ¢ owotég (X) N Aabog (A). +1 ywo kébe opOn kot —1 Yo KGO
EGQPOAUEVT OmAvTnOT).

A. P[(A-B)U(B—A4)]=P(4)+P(B)-2P(ANB).

B. P(ANB')=1-P(AUB).

I'.Av ANB={ } tote P(AUB)=P(4)+P(B).

A. O mpocBetikdg vopog eivor P(AUB)=P(A4)+P(B)—P(ANB).

Oépa 2.
Xopaktpiote TI¢ TOPAKAT® TPOTAGES MG oWOTEG (X) 1 AdBog (A). +1 Yo kdbe
opOn kot —1 o KOs ecPaiuévn andvrnon.
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A. H Sraomopé Siveton amd tov tomo s° = x° — (x) :
VX, et VX

B. 't opadomompéveg mapatnpnoels 1oyvel 0Tt x= =
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I'. Av a, givar 10 1650 OV avTicToyEl GTNV TN X, , IOYVEL @, = ?’-3600 = f,-360° .

A. O ovvteleotg petafoing divetar amd Tov TOTO CVzﬁ N av ekepdletor wg
X
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T0G00TO, 0td Tov TOmo CV% = ‘T% .
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Oépa 3.

Xopaxtnpiote TIG MOPOKATO TPOTACELS, Yoo Ta evoeydueva A, B tov
JEIYHATIKOV Y®PoL Q, ¢ 6oTés (X) N AdBog (A). +1 yia kébe opn ko —1 yio k6Oe
E0QUANEVT omdvIno.

A. P(4-B)<P(4)<P(AUB).

B. P(ANB)<P(A)<P(4UB).
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